



కుటుంబ సంక్షేమాలతో కలిసి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న డీసీసీబీ మాజీ చైర్మన్ బాన్సువార్లెడ్డి



బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో మాట్లాడుతున్న కామారెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే గంప గోవర్ధన్



కామారెడ్డిలో బారులు తీలిన ముస్లిం మహిళా ఓటర్లు



లింగారెడ్డిపేట్ పోలింగ్ కేంద్రంలో బారులు తీలిన ఓటర్లు

# ఓటితారు..

## జిల్లాలో పోలింగ్ ప్రశాంతం

- అక్కడక్కడా చెదురుచెదురు ఘటనలు
- ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న ప్రముఖులు



కామారెడ్డిలో ఓటు వేసిన ఎన్టీ సింధుశర్మ



వెట్టపాడులో ఓటు వేసిన 80 ఏండ్ల వృద్ధురాలు



ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న బిమ్మండల మహాధిపతి బండారావు



నాగిరెడ్డి పేట మండలం అధ్యక్షురాలిలో ఓటు వేసిన జడ్పీసీసీ మనోహర్ రెడ్డి కుటుంబం సభ్యులు



కామారెడ్డిలో ఓటు వేసేందుకు వచ్చిన ట్రాన్స్ జెండర్లు



విమ్మండలలో పోలింగ్ కేంద్రంలో బారులు తీలిన ఓటర్లు



బిమ్మండలలో బారులు తీలిన ఓటర్లు



కోనాపూర్లో చంటి పిల్లతో ఓటు వేసేందుకు వచ్చిన మహిళ



మాన్సుల్ గ్రామంలో ఓటు వేసేందుకు వచ్చిన 105 ఏండ్ల వృద్ధుడు అజీజ్



ఎల్లారెడ్డి జడ్పీఓపీవీసీ పోలింగ్ కేంద్రంలో విడుదల అయిన నిబ్బంది



ఎల్లారెడ్డిలో విద్యాంగుడిని ఎత్తుకొని తీసుకొచ్చి సహాయకుడు



కోనాపూర్లో ఓటు వేసేందుకు వచ్చిన మహిళా ఓటర్లు



కామారెడ్డిలో మొదటిసారి ఓటు వేసిన అనంతరం నెల్లీ పాయింట్ వద్ద ఫోటో దిగుతున్న యువతులు



కోనాపూర్లో ఓటు వేసేందుకు వచ్చిన మహిళా ఓటర్లు

నమస్తే తెలంగాణ యంత్రాంగం, మే13: జూబిలాబాద్ లోక్ సభ స్థానిక జిల్లాలో సోమవారం నిర్వహించిన పోలింగ్ ప్రశాంతంగా ముగిసింది. ఉదయం 7 నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు పోలింగ్ కొనసాగింది. జనం ఉదయం నుంచే ఉత్సాహంగా పోలింగ్ కేంద్రాలకు తరలివచ్చి ఓట్ల వేసారు. దీంతో బూత్ ల వద్ద భారీ క్యూ లైన్లు కనిపించాయి. వృద్ధులు, ఓటరు జాబితాలో కొత్తగా పేర్లు నమోదు చేసుకున్న యువత మొదటిసారి ఓట్ల వేసే సత్కారాలను ఉభయ వర్గాల అధ్యక్షుల వారలతో కలిసి పాల్గొని పోలింగ్ కేంద్రాలలో తరలివచ్చారు. అందరినీ యువత ఓట్ల వేసుకోవడా పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద అందరినీ ఉత్సాహం ముప్పాటు చేసిన అదర్ల పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసింది. ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గంలో ఉదయం 5 గంటలకు ఎన్నికల అధికారులు వివిధ పోలింగ్ ఏజెన్సీల సమక్షంలో పోలింగ్ నిర్వహించిన అనంతరం 7 గంటలకు పోలింగ్ ప్రారంభం కావడం గమనించుకున్న ఓటింగ్ మధ్యస్థుల నుండి కొంత సరళిని సాగింది. పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఓటింగ్ సరళి గురించి కార్యకర్తలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. బీబీసీ

మండలంలోని జనగణన గ్రామానికి చెందిన ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త తిమ్మయ్య గారి సుభాష్ రెడ్డి తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. భిక్షనూరు మండలం బస్టాపులోని పోలింగ్ కేంద్రాన్ని బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కుమార్ సందర్శించారు. పోలింగ్ జరుగుతున్న సరళి, ఓటింగ్ శాతాన్ని ఆయన పరిశీలించారు. డోమకొండ మండలం ముత్తంపేటలో బీజేపీ కార్యకర్తలను ఎన్సై గణేశ్ లాల్ కౌట్ల గ్రామస్థులు పోలింగ్ కేంద్రానికి దిగారు. పోలింగ్ స్టేషన్ సమీపంలో ఎక్కువ మంది గుమిగూడడంతో పాటు ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘన పాల్గొన్నట్లు సందేహించిన స్థానిక చూపడంతో ఆలా చేయాలిని వచ్చిందిని ఎన్సై గణేశ్ వివరణ ఇచ్చారు. ఇదిరా ఉండగా ఎన్సైపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేయనున్నట్లు బీజేపీ నాయకులు తెలిపారు. ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గంలో ఉదయం 5 గంటలకు ఎన్నికల అధికారులు వివిధ పోలింగ్ ఏజెన్సీల సమక్షంలో పోలింగ్ నిర్వహించిన అనంతరం 7 గంటలకు పోలింగ్ ప్రారంభం కావడం గమనించుకున్న ఓటింగ్ మధ్యస్థుల నుండి కొంత సరళిని సాగింది. పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఓటింగ్ సరళి గురించి కార్యకర్తలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. బీబీసీ

### బీఆర్ఎస్ కు భారీ మెజారిటీ

-మాజీ స్పీకర్ పోచారం

పోచారం గ్రామంలో మాజీ స్పీకర్, ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి, డీసీసీబీ మాజీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పోచారం భాస్కరరెడ్డి కుటుంబ సంభ్యలతో కలిసి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ, ప్రజలు వేసే ఓటు తీరుతో పోలింగ్ నాయకులు, ప్రభుత్వాన్ని ఎన్నుకోవచ్చని అన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు భారీ మెజారిటీ ప్రజలు అందించనున్నారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కుమార్ భారీ మెజారిటీ గెలవబోతున్నారని అన్నారు.

### అనిల్ కుమార్ గెలుపు ఖాయం

-ఎల్లారెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల

ఎల్లారెడ్డి నియోజక వర్గంలో బీఆర్ఎస్ కు అత్యధిక ఓట్లు పోయాయి, గాలి అనిల్ కుమార్ గెలుపు ఖాయమని ఎల్లారెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. నాలుగు నెలల కాంగ్రెస్ పాలనకు ఈ ఎన్నికల రెవల్యూషన్ అన్నారు. స్వల్ప వ్యవధిలోనే రేవంత్ పాలన ప్రజలు విరక్తి చెందారని, ఆ పాల్గొనే వచ్చే ఓట్ల ఈ విషయాన్ని స్పష్టం చేస్తాయని అన్నారు. లింగంపేట మండలంలోని సర్పంచిగా సంపూర్ణంలో ఓటు వేసిన అనంతరం మాట్లాడారు. మహిళలతో మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ కు ప్రజలు ఓటుతో బుద్ధి చెప్పనున్నారని అన్నారు.



మద్నూర్లో ఓటు వేసేందుకు క్యూలో ఉన్న ఓటర్లు



కామారెడ్డిలో ఏర్పాటు చేసిన అదర్ల పోలింగ్ కేంద్రం



ముత్తంపేటలో పోలింగ్ కేంద్రం, గ్రామస్థుల వాగ్దానం



కామారెడ్డిలో మొదటిసారి ఓటు వేసిన అనంతరం నెల్లీ పాయింట్ వద్ద ఫోటో దిగుతున్న యువతులు



ఎల్లారెడ్డిలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న రంగారెడ్డి జిల్లా సైబల్ జడ్పీ సోమేశ్వర్ దంపతులు



భిక్షనూరు మండలం బస్టాపులో పోలింగ్ కేంద్రాన్ని సందర్శించిన గాలి అనిల్ కుమార్



బాన్సువాడలో మొదటి సారి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న యువతులు

### ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న ప్రముఖులు

జిల్లాలోని ప్రముఖులు సర్పంచిలో తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. బీజేపీ అభ్యర్థి బీబీ పాలేట్, కుటుంబ సంభ్యలు జ్యోత్సీ మండలం సీనియర్ గ్రామంలో ఓటు వేశారు. బిమ్మండలం బిమ్మండలం అధ్యక్షురాలు అరుణ తాచర్ల, మహాధిపతి పాల్గొని తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. జిల్లా కేంద్రంలో ప్రముఖులు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే కాశీపతి వెంకటరమణారెడ్డి, ప్రభుత్వ సలహాదారుడు మహ్మద్ షబీర్ అలీ వజ్రైర్ కాలనీలోని మండల ప్రజాపరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో, కర్తవర్ జితేష్ వీ పాలేట్ జిల్లా పరిషత్ కార్యాలయంలోని పోలింగ్ బూత్ లో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఎన్సై సింధుశర్మ అశోక్ గర్లోని వచనాచారాణ్ కార్యాలయంలో, అదర్ల కర్తవర్ చంద్రమోహన్ జైవర్కా కాలనీలోని పోలింగ్ బూత్ లో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. భిక్షనూరు మండలం బస్టాపులో గ్రామంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే గంప గోవర్ధన్ ఓటు వేశారు. అనంతరం గ్రామంలో ఓటింగ్ సరళి వివరాలను బీఆర్ఎస్ నాయకులు అడిగి తెలుసుకున్నారు.

**నమస్తే తెలంగాణ**  
**RECRUITMENT**  
 ★ Pen, Pencil Company, Educated,  
 Unemployed Girls/Boys, Male/Female,  
 House Wife Earn 24500-64500 Packing  
 Work at Home 9034548725, 9782302053  
 NT-3277

**నమస్తే తెలంగాణ**  
**4 లైన్లు క్లౌనింగ్ 200/- మాత్రమే**  
**ఎస్.ఆర్.ఎస్.పేట లైన్లు 500/- మాత్రమే**

**గమనిక**  
 క్లౌనింగ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లౌనింగ్ విధానం కోసం నిబంధిత పాఠకులకు సూచించబడ్డాయి. ప్రకటనలకు సంబంధించిన చట్టపరమైన పాఠకులకు సూచించబడ్డాయి. క్లౌనింగ్ పనిని పూర్తిగా చేయవద్దు. క్లౌనింగ్ పనిని పూర్తిగా చేయవద్దు. క్లౌనింగ్ పనిని పూర్తిగా చేయవద్దు.

### లికార్డు స్థాయిలో ధాన్యం కొనుగోలు

**జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి మల్లికార్జున్ బాబు**

కేంద్రాన్ని పౌర సరఫరాల జిల్లా మేనేజర్ నిత్యానందం దండ్రి కలిసి సోమవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రబీ సీజన్లో ఇప్పటి వరకు 41,809 మంది రైతుల నుంచి 518 కోట్ల విలువైన 2 లక్షల 35 వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేశామని తెలిపారు. ఆ కాల వరాలతో తరడిల్లుతున్న రైతులను ఇబ్బందులకు గురించేకుండా కొనుగోలు కేంద్రాలకు వచ్చి సాగునీటిని అందించే పనులు చేపట్టాలని తెలిపారు. కామారెడ్డి, మే 13 : గత యాసంతో పోలింగ్ కు సీజన్ లో రికార్డు స్థాయిలో ధాన్యం కొనుగోలు చేశామని అనంతరం జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి మల్లికార్జున్ బాబు తెలిపారు. కేంద్రంలో తూకం వేసి ఉంచిన ధాన్యం బసాలను వెంటనే మిల్లులకు తరలివచ్చాలన్నారు.

### పాముకాటు తో వృద్ధురాలు మృతి

నాగిరెడ్డిపేట్, మే 13: మండలంలోని కన్యారెడ్డి గ్రామానికి చెందిన దీవెన (64) పాముకాటుతో మృత్యుచెందింది. కుటుంబ సంభ్యలు తెలిపిన ప్రకారం వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. దీవెన ఆదివారం రాత్రి పూరిగడిన నీర్లును దా గా అర్ధరాత్రి ఎడమచేతిపై పాము కాయంతో మంటగా ఉండటా లేచింది. చేతిపై రెండు గాట్లు కనిపించడంతో దవాఖానకు తరలిందే ప్రయత్నం చేసినా దీవెన మృత్యుచెందింది. కుటుంబ సంభ్యులు ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎన్సై రాజు తెలిపారు.

### ఉద్యోగం పేరిట మోసం

■ రూ. 6లక్షలు తీసుకొని నకిలీ నియామక పత్రాలు ఇచ్చిన నిందితులు

■ లింగంపేటకు చెందిన యువకుడి అత్యుపాఖ్య

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, మే 13: ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇచ్చినందుకు అత్యుపాఖ్య పాల్పడిన యువకుడిని లింగంపేట్ మండల కేంద్రంలో చోటుచేసుకున్నది. పోలింగ్ కేంద్రాల వలన వివరాల ప్రకారం.. లింగంపేట్కు చెందిన కుమ్మరి ప్రవీణ్ కుమార్ (28) కు తాదాస్థాయి మండల కేంద్రానికి చెందిన అరవీంద్ర్ పరిచయం చేశాడు. ఈ క్రమంలో తనకు ఉద్యోగం కావాలని అరవీంద్ర్ కోసం అరవీంద్ర్ రూ. 2లక్షల ఇవ్వడంతో నిజామాబాద్ కు వెళ్ళి సర్కారులో అధ్యక్షులను కలిసి ఆర్యరెడ్డిని చరిచయం చేశాడు. రామకృష్ణారెడ్డికి సైతం ప్రవీణ్ విధుల వారీగా రూ. 8లక్షలు చెల్లించాడు. డబ్బులిచ్చి ఉద్యోగం గడుస్తుండడంతో ఉద్యోగం కోసం అరవీంద్ర్, రామకృష్ణారెడ్డిపై ఒత్తిడి చేశాడు. దీంతో వారు సర్కారులో ఉద్యోగం వచ్చిందని చెప్పి ప్రవీణ్ కు నియామకపత్రాన్ని అందించారు. వాటిని అత్యధిక కర్తవర్ కార్యాలయానికి వెళ్లి చూపించగా, అవి నకిలీవి అని కార్యాలయ వెళ్లడం. దీంతో ఇంటికి తిరిగి వచ్చిన ప్రవీణ్ కుమార్.. తనకు ఉద్యోగం అక్కరలేదని, తన డబ్బులు తిరిగి ఇచ్చే అర్హత ఉందని అడిగినా స్పందించలేదు. ఈ క్రమంలో డబ్బులు వచ్చా చేశావంటూ కుటుంబ సంభ్యులు ప్రవీణ్ కు తీవ్రంగా మందలించారు. దీంతో మనస్తాపం చెంది సోమవారం లింగంపేట్ శివారులోని చెట్టుకు ఉర్రేవకొని అత్యుపాఖ్య చేసుకున్నాడు. మృతుడి కుటుంబ సంభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు ఉద్యోగం పేరిట మోసం చేసిన ఇద్దరిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్సై తెలిపారు.